Le lapin mange une assiette de petits pois.

I mange une assiette de petits pois.

Le lapin trouve une graine de carotte.

Il trouve une graine de carotte.

Le lapin creuse dans la terre avec une béche.

Il creuse dans la terre avec une béche.

La béche se casse.

Elle se casse.

Le lapin demande de l'aide a la taupe.

Il demande de l'aide a la taupe.

6a— Lataupe creuse avec son marteau-piqueut.

Elle creuse avec son marteau-piqueur.




6b— Lelapin met la graine dans le trou.

6
Il met la graine dans le trou.
7 La carotte sort de terre.
Elle sort de terre.
8 Le lapin demande de l'aide a I'¢1€éphant.
Il demande de l'aide a 1'¢éléphant.
9 L'¢élephant arrose la petite carotte avec sa trompe.
Il arrose la petite carotte avec sa trompe.
10 La carotte grandit un peu plus.
Elle grandit un peu plus.
11 Le lapin demande de l'aide a l'ane.
Il demande de l'aide a I'ane.
12 12a— L'ane apporte du crottin.

Il apporte du crottin.




12 12b — Le lapin met le crottin dans la terre.
I1 met le crottin dans la terre.
13 La carotte est géante.
Elle est géante.
14 Le lapin tire sur la carotte.
Il tire sur la carotte.
15 La taupe propose de l'aide a Lapin.
Elle propose de l'aide a Lapin.
16 Le lapin, la taupe, I'ane et 1'¢léphant arrachent
la carotte.
Ils arrachent la carotte.
17 Le lapin, la taupe, I'ane et I'éléphant mangent la

carotte.

IIs mangent la carotte.




